

پریس ریلیز

نیسلے اور لاہور کا تیسرا لٹریٹری فیسٹیول



لاہور، 19 فروری 2015ء : نیسلے پاکستان نے لاہور انٹرنیشنل آرٹ سنٹر میں مورخہ 20 تا 22 فروری کو منعقد کئے جانے والے تیسرے لاہور لٹریٹری فیسٹیول (Lahore Literary Festival) سے مکمل تعاون کا یقین دلایا ہے۔

اس سہ روزہ فیسٹیول میں فنون اور ادب کی دنیا کے ممتاز افراد پینل ڈسکشن (گفتگو) میں حصہ لیں گے۔ لاہور لٹریٹری فیسٹیول کے دوران مشاعرے، موسیقی کی محفلیں اور آرٹ (فنون لطیفہ) کے شو کے علاوہ کتابوں کی رونمائی ہوگی اور نئی کتابوں پر دستخط کئے جائیں گے، لاہور لٹریٹری فیسٹیول میں انگریزی نشستوں کے علاوہ اردو، پنجابی اور سرائیکی نشستوں کا بھی انعقاد ہوگا۔

نیسلے پاکستان کے کارپوریٹ افیئرز کے سربراہ، وقار احمد نے اس موقع پر کہا ”ادب ذہن کو کھولنے اور دوسروں کے تجربات کو سمجھنے کا ایک ذریعہ ہے۔ ہمارا ادب پاکستان کی کثیر الثقافتی روایتوں کا عکاس ہے۔ ہم لاہور لٹریٹری فیسٹیول میں شرکت پر بہت جوش ہیں، جو درحقیقت فنون لطیفہ میں لوگوں کی دلچسپی کی حوصلہ افزائی کرنے اور انہیں قریب لانے کا ایک قابل ستائش اقدام ہے۔ ہمارا یہ تعاون نیسلے جسمانی اور مادی فلاح کے عزم کے عین مطابق ہے۔“

لاہور لٹریٹری فیسٹیول 2015ء کے ایڈوائزرز کی بورڈ کی صدر، نصرت جمیل نے کہا ”یہ بات انتہائی ہمت افزا ہے کہ نیسلے جیسی کمپنیاں ادب کے فروغ کے لئے اقدامات کر رہی ہیں۔ ہمیں امید ہے کہ یہ شرکت داری طویل المدتی ہوگی۔“

نیسلے پاکستان لاہور لٹریٹری فیسٹیول کے ساتھ اپنی اسٹریٹیجک پارٹنرشپ جاری رکھنا اور آئندہ اسی طرح کے مواقع میں تعاون اور حمایت جاری رکھنے کا ارادہ رکھتی ہے۔ کمپنی اس موقع پر Choose Wellness, Choose Nestlé کے اسٹال بھی لگائے گی، اس قدم کا مقصد صحت مند اور درست انتخاب کی اہمیت کے بارے میں عوام کی معلومات میں اضافہ کرنا ہے۔ شرکاء کو بنیادی صحت کے کچھ ٹیسٹ سے گزارا جائے گا اور انہیں صحت مند زندگی کو اپنانے کے لئے اپنے طرز زندگی کو بہتر بنانے کی تبدیلیوں کے متعلق مشورہ دیا جائے گا۔

گزشتہ برسوں سے لاہور لٹریٹری فیسٹیول شہر کی رنگارنگ ثقافتی روایات کے تحت منایا جا رہا ہے۔ اس سال بھی، LLF میں شرکاء کو خیالات اور دانشورانہ معلومات کا ایک نشاط انگیز مجموعہ فراہم کیا جائے گا۔ توقع ہے کہ فیسٹیول میں 100 سے زائد معروف شخصیات شرکت کریں گی۔ فیسٹیول میں پاکستان سے مفکرین اور مصنفین کے علاوہ بنگلہ دیش، بھارت، سری لنکا، مصر، فلسطین، امریکہ، برطانیہ، کولمبیا اور آسٹریلیا سے ممتاز شخصیات آئیں گی۔

نیسلے پاکستان کے بارے میں

نیسلے پاکستان (NHW) (نیوٹرن، ہیلتھ اینڈ ویلنس) یعنی غذائیت، صحت اور فلاح کے شعبے میں دنیا بھر میں صوب اول کا ادارہ ہے جو اپنی مصنوعات کی تیاری میں تمام بین الاقوامی معیار پر پورا اترتا اور ان سے آگے بڑھتا ہے۔ نیسلے پاکستان جن آبادیوں میں کام کرتا ہے وہاں تعلیم، غذائیت، پانی اور دہی ترقی پر توجہ مرکوز کر کے مشترکہ اقدامات پیدا کرنے پر یقین رکھتا ہے۔ NHK پروگرام کا آغاز سال 2010ء میں ہوا اور سال 2014-15ء میں یہ 50,000 بچوں تک رسائی حاصل کرے گا۔

مزید معلومات کے لئے رابطہ کیجیے:

عائکہ میر خان

کارپوریٹ میڈیا ریلیشنز مینیجر، نیسلے پاکستان

ٹیلیفون 042-35988119

ای میل aatekahmad.mirkhan@PK.nestle.com